AYZH
a) Elvatr x* < x < x* —x<0.

To MOAUWVUHO X2 —X €xel pilec Tig 0 kot 1 adou:

X*-x=0<
X(x-)=0<
x=0n x=1.

To mpdonpo Tou X% — X Ppaivetal oTov mapakdTw MVoKa.

r —T + ¢ -9 +

Enopévwg oxvet: X —x<0<>xe(0,1).

B)
i) Adol O0< <1 pe Bdon o a) éxoupe 6Tl o’ <o .
Eniong a #0 ondte a® >0.

Télog¢ adol O<a<l elvar kai O<\/5<1 OMote HE PAon TO a) €XOUHE OTL

Jo' <Ja=a<ia.

Suvendg O<a? <a<a <1.

ii) loodUvapa Bplokoupe:

N <1+\/E<:>
Jra < 1+Ja) <
1+a<1+2«/§+a<:>

0<2\Ja

TOU LoYVeL yla kaBe o > 0.



